
   あすなろだより 1１月号          
               広島市立美鈴が丘高等学校あすなろ会      

今月のあすなろだよりは 1年 5組・2年 1・5組が担当しました。 

 

秋のボランティア報告 part1   
○児童館まつり ボランティア 
10 月 13 日（土）美鈴が丘小学校児童館で、スタッフとして 

活動しました。29人が参加し、各コーナーの手伝いや 

工作などを行い、子ども達とふれあいました。 

参加した人の感想 

●その子 1人 1人に個性とか笑顔になるワードがあって、 

それを探りながら接していくのが、楽しかった。 

●ほめたりしながら、子供と話したり、話題を出したりする 

 のが大変だったけど、とてもいい経験になった。 

●たくさんの子供たちと触れ合えるきっかけになり、参加 

 して良かったと思った。 

●元気な子供たちに指示を出すのが大変だったけれど、お礼 

を言われたときに、とても嬉しい気持ちになった。 

○皆賀園まつり ボランティア 

 10 月 20 日（土）に皆賀園まつりのスタッフとして活動しま

した。福祉施設のボランティアは、とてもやりがいがあり、 

今後も続けていきたいです。 

参加した人の感想 

●作業中、たくさんの方に感謝されることが多く、 

「ありがとう。」と言ってもらえることが本当に嬉しかった 

 です。 

●陰でごみの分別をされている方がいるから良い環境で 

 お祭りを楽しめていることが分かりました。 

●みんな個性豊かで喜怒哀楽がはっきりしていて、 

なにより親切で一緒にいてとても楽しかったです。 

●障害のある人ともない人ともわけへだてなく接する事が 

 でき、いろんな人と関わることは大切な事だと分かりました。 



○第 97 回あしなが学生募金活動  
１０月２０日（土）２１日（日）２７日（土）２８日（日）に募金活動に参加しました。 

参加した人の感想 

●たった 2時間で、数えられないくらいの人達が募金して下さって、 

人の温かさを感じた 1日になりました。 

●お金をにぎって、子供が募金に来てくれました。わざわざ自転車を 

止めてくださる人、「頑張ってください。」と声をかけてくださる人。 

たくさんの人達が入れてくれるお金で箱が重たくなっていくたびに 

人の温かさを感じました。 

●いつも素通りしていたけど募金に協力しようという気持ちが強くなりました。 

●募金をしてくれる人達の優しさを感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○さわやかハイスクール 芸術教室 
１０月２８日（土）に千歳園にボランティアとして参加しました。 

参加した人の感想 

● 凄く生き生きした字を書いていて、来年の活動が楽しみに

なった。(書道部) 

●色塗りをし、笑顔になってくれて嬉しかった。(美術部) 

●楽しそうに色を塗ってくださっていて、やりがいを感じ良

い経験になった。(美術部) 

●誰かに喜んでもらうのは嬉しいものと感じた。(書道部) 

●お年寄りの方々同士で作品を見せ合い、褒め合ったり 

していて、心が穏やかになった。(美術部) 

●コミュニケーションの取り方を工夫して、楽しく話すこ

とができた。(あすなろ会) 

●自ら進んで話す内容を見つけることができた。 

(あすなろ会) 


